

央视转播国足比赛要支付版权费了

12日，体奥动力（北京）体育传播有限公司（下称“体奥动力”），通过几轮谈判与竞标，拿到了“中国之队”系列比赛“四个包”的媒体版权。

所谓“中国之队”，是中国足球各别国家队的总称，包括七支中国各级男女国家足球队。

按照协议，这“四个包”的媒体版权包括：“中国之队”比赛公共信号制作服务采购、中国大陆境内电视版权、中国大陆境内新媒体版权及中国大陆境外全媒体版权。

熟悉中国体育产业的人士可能从中看出一个有趣的变革，就是此次签约标志着中国之队赛事媒体版权销售与信号制作进入到全新阶段，同时也意味着足球赛电视转播权改革试水从“中国之队”开始。

巨资拿下版权

3月20日，“中国之队”赛事媒体版权迎来了最后的竞争性谈判。

共有14家单位参与了最后谈判，“当日招标会时，竞标企业除了有自己的整体传播方案外，也是拿着巨资来的，有的标到1.2亿元。我们估算过，单是四个包中最值钱的境内电视转播和新媒体转播权两项，费用每年就在5000万—8000万元。”知情人士透露。

经过当日两轮谈判和报价，在资质、业内经验等综合指标排名中，体奥动力胜出。这意味着，今后央视再转播国足比赛时，就需要支付版权费了。

至于体奥动力为此付出的打包资金是否7000万元，体奥动力执行董事李义东告诉记者，“在这个数字左右。”

不正常的版权销售模式是中国体育产业发展的困境。

在国际知名赛事的收入组成中，转播权收入占到一半以上。但熟悉中国体育产业的人士都知道，体育内容产品收入主要来自赞助费用与票房收益，转播权销售收入很尴尬。

有人估算过，中超转播权收入仅占总收入的9%，平均“一集”（半场比赛45分钟）曾仅卖7万元；“中国之队”版权收益更是“杯水车薪”。

反之，转播平台却可以取得巨额广告收入。某赛季，中超联赛电视转播权销售额730万元，但通过直播中超，该平台获得的广告收入近9000万元，净赚1000%以上。

因此，从去年的《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》，到今年的《中国足球改革发展总体方案》，均提到了转播权创新，明确将“创新足球赛事转播权竞争及运营机制”。

3亿球迷支撑庞大产业链

华人文化产业基金全面布局，明显是看到了体育产业，尤其是足球产业的发展潜力。公开数据显示，全球足球产业年产值超过5000亿美元，占体育产值比重超过40%，堪称“世界第17大经济体”；全球球迷超过16亿人，中国球迷就超过3亿。

3亿球迷所支撑的将是一个庞大的产业链条，这个链条从俱乐部经营、赛事转播一直延伸到青少年培养体系。而业界人士对于足球产业总产值的想象是至少8000亿元。

在这份想象中，“中国之队”转播权改革试水算是一个开始。

（据新华社）

经过当日两轮谈判和报价，在资质、业内经验等综合指标排名中，体奥动力胜出。这意味着，今后央视再转播国足比赛时，就需要支付版权费了。

杨幂否认遭下药迷奸 怀疑有人故意抹黑



最近有媒体爆料，一支杨幂疑似遭电影公司高层迷奸的短片流出，且透过手机通讯软件疯传，影片中女子侧脸和娃娃音和杨幂本人相像，消息曝出后，引起网友热烈讨论。

据报道，约1分11秒的内容中，片中女子意识迷糊躺在床上，男主角据悉是某知名电影公司老板，报道中指出她是因为喝醉被对方硬灌不明液体后迷奸。影片中女子的侧面和杨幂本人相当神似，就连娃娃音都很像，虽然报道中并没有明确指出影片是在何时被拍摄，但已经在网路上掀起轩然大波。

对此，有媒体致电杨幂工作人员，杨幂方表示：“图片和视频中的女孩并非杨幂，律师已经在起草律师函并将出声明。”另外，杨幂工作人员怀疑背后有人故意抹黑杨幂。

13日，嘉行杨幂工作室在官方微博晒出律师声明函，并表示：“近日有不良媒体及个人在微信、微博、网站及平面媒体等平台上，编造发布以‘杨幂醉酒被下药’、‘杨幂醉酒视频’等为标题的虚假信息、图片及恶俗视频，并大肆传播。对此工作室声明：此信息完全为虚假捏造，已对杨幂名誉造成严重损害。请相关人士立刻删除虚假信息，否则工作室将进一步追究相关法律责任。”

（据中新社）

纪录片《舌尖3》启动 将走国际范儿

纪录片《舌尖上的中国》第三季（以下简称《舌尖3》）的拍摄12日在京启动，《舌尖》系列总导演陈晓卿透露《舌尖3》将会在全世界的框架下来审视中国的美食，有计划到国外一些国家拍摄。央视纪录频道节目资源推介会12日在京举行，包括《舌尖3》在内一共有14部纪录频道原创作品被推出。

总导演陈晓卿表示，《舌尖3》“将会

在全世界的框架下来审视中国美食，会有一个更广阔的视野。”

陈晓卿透露该片目前处在调研阶段，摄制组正在进行前期的踩点工作。节目组将会到加拿大、意大利、西班牙、秘鲁、伊朗等国家拍摄，但国内会去哪些地方目前还没有确定。预计9月份开始拍摄，明年才能最终开播。

（据中新社）

孙楠疑称《歌手3》退赛事先策划：本身都是演戏

12日孙楠参加录制节目《士兵突击之勇者奇兵》，当有人问起对前段时间崔永元在某节目中调侃他退赛的事时，孙楠意味深长地说：“本身就是演戏，无所谓。”

在节目录制现场，孙楠的出现成为了焦点，由于之

前在《我是歌手》节目中突然退赛，孙楠一直处在争议之中，前段时间崔永元更是在某综艺节目中模仿了孙楠退赛，当有人问到孙楠此事时，孙楠意味深长地说：“本身就是演戏嘛，很好玩，无所谓。”当有人打算继续追问

相关话题时，工作人员便岔开话题阻止了接下来的相关提问。之后谈到网友对他的非议，孙楠大度地表示：“不介意，介意的话评论我就关掉了。”

（据搜狐）

黄英挺巨肚与老公练剑 网友：应该怀的双胞胎



日前，黄英继曝光婚讯及怀孕逛街购买婴儿用品之后，她与老公曹帅的甜蜜感情再度掀起网络热议。自2009年“快乐女声”选秀出道后，黄英清澈的唱腔和纯真的性情便一直受到粉丝喜爱，而身为

演员的老公曹帅也堪称精通“十八般武艺”，“琴棋书画”。

日前，黄英晒出一段与曹帅练习剑术的视频迅速引起网友关注。视频中，黄英挺着身怀六甲的肚子挽开几朵剑花，身手矫健利落完全不显生疏。不过有细心网友注意到，黄英的肚子隆起程度非常丰满，疑似怀有一对双胞胎。随后，曹帅也晒出黄英身着汉服的大肚照，再有网友结合此前黄英秀出手捧成对奶瓶的自拍照片，引来围观网友纷纷发来祝福，更有网友笑称“希望是龙凤胎”。

（据腾讯）

腰和好身材。（中新）近日，高圆圆为某杂志拍摄的一组时尚大片曝光，高圆圆穿着抹胸裙拍写真，秀出细